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A kérszigeti Dékány család történetéről

6. fejezet

Növekedés Kecskeméten

Jelzések:[DGy.1912.] = Elbeszélések egy kecskeméti család életéből – írta Dékány Gyula. [Ottinger-nyomda Nagykőrős 1912. Reprint: Simonyi-nyomda Kecskemét 2000.]
[m1] = mormon lista - Moré Máté gyűjtéséből
[igi1] = International Genealogical Index – Moré Máté gyűjtéséből
[mRef1] = mormon lista, kecskeméti református anyak.– A691 tek MOL - d.cs.
K: = Kereszt Atyja és Kereszt Anyja
[reva07] = kecskeméti református anyakönyv, Révész Éva gyűjtése 2007.
[DK.1910.] = Dékány Károly tanító 1910. augusztus 18. Kecskeméti Lapok
[H-N T] = Hős-Nagy T. gyűjtése.
*  *  *  *  *  *

1672
Lipót zsarnoki uralkodása alatt az alkotmány és a vallásszabadság védelmére 1672-ben az igazi hazafiak fegyvert fogtak, kitört a lázadás. Dékány András törzsfő halála után az unokák közül egy kivált. György a felkelőkhöz pártolt, elhagyta a családi tűzhelyet, a többiek otthon maradtak (Katicza a feleség, és legalább két fiú a bátyjánál maradt)… egy hétre már Dékány Györgyöt is ott látjuk Petróczi dandárja közt… Fél éve, hogy Dékány György a felkelők táborában harcolt… súlyos veszteség érte felkelők seregét…György vitéz kurucz hazafelé ballag…  [DGy.1912. 4.skk.]


A bujdosó kurucok Petróczi István - Thököly Imre unokatestvére – protestáns kapitány vezérletével kezdetben sikeres támadást indítottak a Habsburg sereg ellen Felső Magyarországon. Ez kínálhatott alkalmat a Dékány unoka csatlakozására a kurucokhoz. Thököly a Naplója szerint hadával 1678-ban többször kvártélyozott Ványán, és Kecskeméten is.

1673 
(töröktől kiszabadított feleségével) Végre Kecskemétre értek Fél év elteltével az apa, hogy gyermekeit is idehozza, elindult Dévaványára. Kérsziget pusztai birtokrészét bátyjának eladta, titoktartást kérve Kecskemétre meneküléséről. Így jött Kecskemétre Dékány György három fiával. 1675-ben már kecskeméti birtokos lett. [DGy.1912. 9.skk.]

1675.
 1652-ben III. Ferdinánd alatt nemességet nyert déva-ványai Dékány András (Az eredeti okmány a hevesmegyei levéltárban található) továbbá egyik fia György ki Déva-Ványáról a zivataros időkben három fiával Kecskemétre jött s itt 1675-ben birtokos lett ( a./ fia Gergely csatában esett el, b./ fia György maradékából az unokák alatt lettek a kath. Dékányok) a maradéka Péter (1693.) András (neje Varga ? 1710-1753.) Péter (neje: Józsa Katalin 1753-1766.). András (neje Török Anna 1766-1804.) s ennek öt gyermeke. István, János, András, Mihály, Ferencz (1804. feb. 27-én kelt végrendelete szerint) kiktől származunk mi ev. ref. Vallású Dékányok. Ferencznek neje Zsoldos Zsuzsánna, egyik fia József s neje Lakos Juliánna, ennek egyik fia István az én apám s neje Zana Lakos Zsuzsánna – [Dékány Károly községi tanító alapítványa az ősök emlékére – Preambulum. 1902.]

[image: image19.jpg]



1675
Dékány András egyik maradéka György, ama zivataros időben, három fiával Dévaványáról Kecskemétre költözött s 1675-ben kecskeméti birtokos lett. Fia Gergely (a csatában 1685-88 –ig elesett) György kinek egyik maradéka a magtalanul elhalt István  II. Rákóczi Ferenc dicső fejedelmünk kecskeméti kurucainak alhadnagya volt. Másik fia János kuruc katona, kinek fia János elvette a gazdag róm. kath. főbíró leányát, Turzó Erzsébetet – tőle származtak a róm. kath. Dékányok, harmadik fia Péter (1693) maradéka András neje Varga, (1710-1753.) fia Péter és neje Józsa Katalin (1753-1766) gyermekei: András s neje Török Anna: Anna, Dugár Péterné: Zsuzsánna, férjezett Cseh Jánosné. [DK.1910.]

1676
november 2
Dékány György neve nem szerepel a törvényhozásban.

Mi kecskemethi Fő Bíró Tóth György és az egész Tanács alá declarálandó személyek úgymint (15 név), Dékány György etc. és több Becsületes Tanácsbeli Urak edgyütt lévén Kecskeméti Törvényszéken etc. Kecskemét Annó 1676 Die 2. Mensis November. [reva07]

1678


1679
Dékány György béresét említi kecskeméti irat. 1687-ben még él. [H-N.T]

1682
Kecskemét legmódosabb gazdái 1682-ben 7 név közt Dékány György, vadszám 350

1682
Erzsébet Dékány (1661-) és Pál Szentkirály (1661-) házassága Kecskeméten, 1682-ben. Gyerekeik: Erzsébet (18. 03. 1683.), Pál (15.4.1685.), Erzsébet (22. 02. 1693.) József (12. 12. 1697.) Erzsébet (02.12.1701.). . [m1], [igi1]

1682
Dékány Péter említve iratban
  [H-N.T]

1684.
Judith Dékány (1664.-) és Johannes Szentkirály (1660.-) házassága Kecskeméten, 1684-ben. Gyerekeik: Paulus (27. 01. 1686.), Agneta (23. 04. 1689.), Franciscus 25.05.1701.). [m1], [igi1]

1684.
Petrus Dékány (1660.-) és Helena Pataj ((1663.-) házassága Kecskeméten, 1684-ben. Gyerekeik: Helena (04. 02. 1685.), Stephanus (06. 03. 1695.) [m1], [igi1]

1686
április 30. Dékány Gergely 12 marháját a tatárok elhajtották.

1687.
Kotancsi János végrendelete szerint:” Dékány János, Demeter veje adós 2 aranyommal…Dékány György adós 7 tallérommal. Viszont én is adós vagyok az csikósnak 7 tallérral, Dékány György uram elégítse meg az csikóst.” NB! Az 1655 óta megmaradt kecskeméti végrendeletek közt itt van először említve Dékány név.

1688.
A mi ősünkben [Dékány Györgyben] is forrott a kurucz vér, újra beállt kurucznak, Gergely fiával a hős Thököly harcosai közé…1688-ban a császári seregek győztek a török felett, de győztek a kuruczok felett is, ekkor esett el a mi ősünk Gergely fia is. [DGy.1912. 13.o.]

1688
 …jövének előnkbe Keczkemeth Városában Lakos Lázár Pálné, Dékány Gergelyné és Kovácz Istvánné keserves Panaszokkal így proponálván Elönkben s Tudva való dolgoh az egész Keczkemeth Városa előtt, hogy mi Uraink édes hites Társaink az Szegény Városnak megh maradásra nézve szolgálván az hatalmas Urak előtt, elannyira az véletlen Szerencsetűl megh esven halált is szenvedtenek. Azert ez íránt való síralmas és árvai könnyhullatásainkatt véven respectusban vagyon immuniseebbé a közönséges város megh maradásra nézendő portioknak adonak és más Egyéb szolgálatnak fízetéstűll megh értvén a méltó kívánságokatt. Jó Lelkek Így Deliberoltunk…  

(Révész Évától)

1689.
Dékány György  fejős juhászának Komáromi Szűcs István egy mod nélkül való Czifra ködment csinált. Város és magok Czehek tilalma ellen, ezért Komáromi Szűcs büntettetik meg 12 f. és a fokházban az új ködmennek a czifrajat feicse le és adgyák vissza az juhásznak adgya megh egyarant 12 f. legien büntetese. [reva07]

1690.
Judith Dékány (1670-) és Michael Busa (1667-) házassága Kecskeméten, 1690. [m1], [igi1]

1694.
Stephanus Dékány (1670.-) és Anna Gyula (1674.-) házassága Kecskeméten, 1694-ben. Gyerekeik: Helena (21. 03. 1695.), Stephan 02. 02. 1699.) [m1], [igi1]

1696.
Stephanus Dékány (1673.-) és Dorothea Varga (1676.-) házassága Kecskeméten, 1696-ban. Gyerekük: Josephus (25. 03. 1697.) [m1], [igi1]

1691.
április 17. a tanács határozatánál jelen voltak …Dékány István feőbírák, és 1697. január 20-án …Dékány György eő kegyelmek.
1695.
június 18. Dékány Jánosné és Dékány István gazdákat megbírságolták a munkásaik túlfizetése miatt (!)

1699.
Megköttetett a karloviczi béke 1699. január 26-án. A mi ősünk fia eleste után az oszladozó kurucz tábort elhagyta és szerencsésen haza jutott, de ő is nemsokára meghalt. [DGy.1912. 13.o.]

Dékány gyermekek születése Kecskeméten - International Genealogical Index további adatai

1680. k.
Elisabeth
1678. k.
Elisabeth
1686. k.
Stephanus
1670. k.
Stephanus
1693. k.
Elisabeth.
1660. k.
Petrus
1695. k.
Elisabeth
1670. k.
Judith
1673. k.
Stephan
1664. k.
Judith
1661. k.
Elisabeth
1670. k.
Judith


Dékány házasságok Kecskeméten - International Genealogical Index további adatai [igi1]:

1689.k.
Elisabeth



1698.k.
Elisabeth

*
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1700
Ezidőre keltezi Dékány Gyula <Kenderfarkú két csikó> c. hagyományát, amely öreg Dékány István telivér kecskeméti vagyonos gazda és gróf Kohári István országbíró kivagyi vetélkedését beszéli el, amelynek végén Városföldjén szakállal mérték a földet az öreg Dékánynak. [DGy.1912. 21-28.] . Koháry (1649-1731) Kecskemét földesura s egyben jótevője volt, akihez a városlakók ragaszkodtak, emlékét körút és szobor őrzi.

1704
Katonai összeírás volt a városban. A város cselédei és a kisebb vagyonnal rendelkező gazdák is mentek kurucságra. 3. tized: Szappanos István öreg igen Fia alkalmas, 4. tized: Szél Márton alkalmatlan, gujassa János, 16. tized: Dékány György. [reva07]                                              








     Koháry István
1705.
június 6. Kenyérszolgáltatás a kurucoknak, Dékány György: 165 db. 
Kecskemét mindig a jobb magyar városok közé tartozott, mutatja a múltja. „Hogy a kuruczok Tisza-vidékét megszállották, Dékány István és vele több deli ifjú kurucznak ment… Az otthon maradt városiak, a tanács segítették a kurcz hadakat. Nemsokára a kuruczok székhelye lett, 1705-ben felváltva már állandóan voltak kuruczok.” [DGy.1912. 16.o.]. Kecskemét jegyzőkönyveiben is számos nyoma van annak, hogy 1703. őszén katonának mennek [Kosáry D.: Pestmegye a kuruckorban]. 1703-ban Dékány István 35 éves gazdaember tanúskodik egy kuruc kapitány tisztessége mellett. 1704. szeptember 18-án tanúként hallgatják meg Dékány István 28 éves kecskeméti alhadnagyot. 1710 december 24-én a lefegyverezettek közt Stephanus Dékány altiszt és Joannes Dékány [Hornyik]
1706.
december 22.
II. Rákóczi Ferenc a Duna-Tisza közi commandérozó generálishoz utasítja Dékány János kompániás kapitány kéréseit. [MOL G.19.RSZL II.2.f]

1707
Dékány János, a szerelmes ifjú elhatározta, hogy megkéri (a katolikus) Thurzó János bíró uram szép lánya, Erzsike kezét… Dékány István kurucz alhadnagy Szolnokról jött csapatával. István és János találkoztak, másnap már János is kurucznak öltözött… Szűcs Istók kecskeméti hadnagy csapatába lépett… a ráczok Kecskemétet támadják meg 1707. évi április 3-án… János kurucz a szép Erzsikét megszabadítja… Dékány János és Thurzó Erzsébet megesküdtek a völegény apja beleegyezése nélkül, bár a vőlegény református maradt, de az utódai római katholikus egyház gyermekei lettek… Kecskeméten máig is élő katholikus Dékányok ebből az ágból, János gyermekeitől származnak…A Rákóczi szabadság-csatáit Dékány István mint alhadnagy küzdötte végig. Dékány János mint közkurucz harcolt. [DGY1912. 16-20.] Erről 1778. évi testamentum is! Ezt a romantikus hagyományt, amelyet DK1910 és DGY1912 is említ, valószínűtlenné teszik az iratok, amelyek szerint a házasság megköttetett, de csak az ara 67 éves korában, 1745-ben, a megözvegyülése után.
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1709.
Maté Balázs testamentuma. Dekán István és Szél Pál uramék előtt tette. [reva07]

1709
Dékány István testamentumos ember Kecskeméten, és 1739-ben is   [H-N.T.]

1710.
Stephanus Dékány (1686.-) és Helena Haiagos házassága Kecskeméten 1710-ben. Gyerekük: Elisabeth (08. 09. 1710.) [m1], [igi1]

1711
Dékány András szénáját ellopták szentkirályi pusztáról. [reva07]

1712.
Ilyés János végrendelete szerint Kis Gergely a Dékány István juhásza adós maradt 8 tok juhval

1713.
Elisabeth Dékány (1693.-) és Thomas Gravacz (1689.-) házassága Kecskeméten, 1713-ban. [m1], [igi1]

1714.
Elisabeth Dékány (1695.-) és Thomas Gyurass házassága Kecskeméten 1714-ben. [m1], [igi1]

1714
Dékány György elveszi Toót Mátyás özvegyét. [reva07]
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1715
Az 1715. évi kecskeméti adóösszeírásban szerepel:

Andreas Dékány
  9   -   3   4   jószágállomány bejegyzéssel (MOL 330. lap)
Petrus  Dekany
18   -   2   3   jószágállomány bejegyzéssel (MOL 332. lap
Joannes Dekány
18   -   2   4   jószágállomány bejegyzéssel (MOL 332. lap
Stephanus az én olvasatomban az a „Petrus!” Az egy lapon látható 25 adózóból kb. a legnagyobbak, a Pozsonyi mérőben (600 nöl) jegyzett szántó osztott örökségnek tűnik.. A számos jószágokat elolvasni nem tudom – (d. cs.) Az 1720. évi adóösszeírásban  Stephanus Dékány már 21 Pozsonyi mérő után adózik.
1717.
january 9
Dékány György
v(ette)
Toót Mátyás özvegyét [mRef1]

1721
„sőt hallotta azt is, Dékány István nevű kecskeméti embertől, hogy ő, úgymint Dékány István hallotta szegedi Puskás Gergely nevű embertől” (Szegedi határvita Dorozsmával – Reiser)

1721
oktober 26
Dékány János leánya

Ersébet
(Keresztelés) [mRef1]
1725
január 29
Dékány András fia 

János

(Keresztelés) [mRef1]

1725
Dékány János elveszi Kis János özvegyét Katát [reva07]

1728.
évi összeírásban Kecskeméten Dékány István 60, András 27, és János 24 Pm föld birtokosa, és szerepel még Dékány Péter neve is.

1728.
november 2
Cseh János 
Dékány Péter Leányával Susannával házasodott [mRef1]
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Kecskemét – Mikovinyi 1732. évi térképén

1733.
április 1.
A szűcs céh Dékány Mátétól egy pászta szőlőt vesz 48 talléron.

1738.
február 10
Dékány István

v(ette) Nagy István Leányát. Annát [mRef1]

1739.
nov. 24 ?
Dugár Péter 
v(ette)
Dékány Péter L. Annát [mRef1]

1739.
Boldog Ferenc testamentum tételénél jelen volt személyek: Csorba Istvány, Gyurűs Istvány, et coram me Stephan Dékány [125]

1740.
 március 1
Marton Mihály
v(ette)
Dékány István özvegyét Annát [mRef1]

1743.
január 2.
Dékány András
v. Török Mihály lányát Annát [reva05] Ugyanez 1744.
januarÿ 9  Dékány András
v. Tóth Mihály ?  L. Annát [mRef1] –az én kibetűzésemben, de Dékány Károly is 1910-ben Török Mihály lányát említi – d. cs.

1750
Gulyások: Dékány István 1750,  Dékány Mihály 1753. 
[Szabó Kálmán: A kecskeméti pásztorok nemzetisége a XVI-XIX században]

1752.
Dékány András Kecskemétről a mezőtúri felkelőkhöz csatlakozott 1752. tavaszán. A hevesi vármegyei nemesek lovassága - köztük Dévaványáról Dékány György hadnagy - leverte a felkelőket. Az elbeszélés <Vesztett csata után egy felkelő házassága> címet kapta Dékány Gyulától. Kiderült, hogy a lázadó András az egykori királyhű közös törzsfő nevét viseli, míg a királynéhoz hű György a korábban Kecskemétre menekült lázadó unoka nevét viseli. Útjaik elváltak. András Mindszentre érve Török Mátyás jegyzőhöz tért be, aki meggyőzte a lázadás hiábavalóságáról. Dékány András megkérte a jegyző Borbála lányának kezét. „A Kecskeméten máig is élő református Dékány család ősei ezen Andrástól ágaznak szét, ennek gyermekei: István, János, András, Mihály és Ferenctől származnak. Leányág: Istvántól az egész Nyirádi Mihálytól szintén az egész Rethelyi, Prikkel család származik. . [DGy.1912. 29-35.]

[Dékány György, aki már 1736-ban a Pero .Segedinac lázadásában is részt vett…]

*
*
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Történelem könyvből: A 18. század végén az ország lakosságának közel 5%-a volt nemes, 75 ezer családban csaknem félmillió fő. Ez az arány kiemelkedően magas a korabeli Európában. A birtokos kategóriába, akiknek nem csak földjük, hanem azon jobbágyuk is volt, alig 4-5 ezer családot sorolhatunk… A kiváltságok a kizárólag címeres levéllel (literae armales, amely nem tartalmaz adományt) rendelkező vagyontalan nemeseket, ún. armalistákat is megillették. A dévaványai körülményektől eltérő a mezővárosi helyzet. Szappanos Jolán írja 1975. évi Családi legendárium kéziratában dédapjára hivatkozva „Itt Kecskeméten a városi polgárok ugyanazokat a jogokat élvezik, mint máshol a nemesek. Viszont a császári hatalom óriási katonai terheket rótt ki a nemesekre. Ezektől a terhektől akart megszabadulni édesapám”

*
*

A Duna-Tisza közi mezővárosok megmaradt 1738-1847 évi testamentumai közt nem fordul elő Dékány nevű végrendelkező Kecskeméten kívül. d.cs. 

1758. január 15.
Détári István testamentum tételénél jelen volt Dékány Péter

1762. augusztus 3.
Bíró András testamentum tételénél: Coram me Josepho Dékány subjudice m. p.

1762.
Dékány József másodbíró, 1763-ban a város hites polgára.  [H-N.T.]


Dékány József (ua.?) felesége Boldog Sára, gyermekeik: Dékány János, József, Mihály, Katalin (Bentsik Antalné). Együtt éltek 15 évig. 1789-ben már meghalt Dékány József. [H-N.T.]

1763. január 13.
 Tóth Kata testamentom tételénél jelenlévő emberséges emberek… Dékány József város hites polgára m. p.

1766




özvegy Dékán Péterné testamentuma

1766 die 25. Februarii tett özvegy Dékán Péternének testamentalis dispozitioja az alábbi coramizált személyek jelenlétében, rend szerint következik.
1-mo. Hagyom az édesatyámrul maradott ősi kertemet és szőlőmet Dékán András fiamnak és Dékán Anna leányomnak, melyet egyenlőképpen közöttük felosszanak.
2-do. Mivel pediglen az Mindszenti út mellett lévő kertemet, amidőn szereztük meg boldogult urammal, már annakelőtte az leányai kiházasíttattak, ezért azon kertemet hagyom egyedül Dékán András fiamnak
3-o. Amely szőlőm Szent Andrási szomszédságában vagyon, asztat is megboldogult urammal szerzettem, akkor pedig csak két pásztából állott, hanem az uram halála után, minthogy András fiam építette, és egy pásztával meg is szaporította, azért egyedül neki testálom.
4-to. Minthogy megboldogult uram az két leányaimnak még éltiben hagyott egy egy borjút, az Dékán András fiam pediglen, kinek kinek közülük egy borjas tehenet adott, így atyja akaratán minthogy bőven kielégítette űket, azért valamennyi ingó és ingatlan jószágom vagyon, az övin kívül szálljon Dékán András fiamra.
Coram nobis fektetett ezen testamentom, úgymint: Horváth Miklós, Czeglédi Szabó Mihály, Dömök Gergely és Varga András város polgárja.
A hátlapon: 1766. 25 Februarii. Dékány Péterné testamentoma.
                                                                                                                                            [403.]
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1767.
Michaele Dákány testamentumos ember Kecskeméten és 1768-ban is.  [H-N.T.]

1767.
 szeptember 28-án kelt özvegy Gyurász Tamásné Dékány Erzsébet testamentuma. Fia Gyurász Ferenc, az ő lánya Gyurász Erzsébet. A többi fia Gyurász István és Tamás. A menyei: Pataki Anna, Szűcs Erzsébet és Kovács Erzsébet. Benne: 4. szer. Catholicus szent ecclesia újonnan építendő templomára két járomos ökröt…” [450]

1769.
Márton Simon végrendeletében Dékány Mihály falkáján lévő egy harmadfű tehenet, egy negyedfű tinómat adom szentmise szolgálatokért.
1771.
januar 24 ?
Dékán István

v(ette) Séllei György L. Sofiat [mRef1]

1772.
april 28.
Dékán János 21 eszt.
v(ette) Zana Mihály árva l-t Ilonát 17 e. [mRef1]

1775.
Dékány Péter testamentumos ember Kecskeméten  [H-N.T.]

1775
Szántó Ferenc végrendeletében Dékán Imrének tartozom 100 for. … Mise szolgálatokért is hagyok 5 német forintokat.

1776
adószedő, perceptor Kecskeméten Dékány Mihály  [H-N.T.]

1777.
Dékány András testamentumos ember Kecskeméten  [H-N.T.]

1777. január 6.
Dugár Péter végrendeletében: …javaimból feleségemnek Dékány Annának hagyok harmadrészt… (l.: 1780. is)

1778. augusztus 29.
Özvegy Dékány Jánosné Turzó Erzsébet testamentuma

Én, Istenben boldogult Dékány Jánosnak elmaradott özvegye, Turzo Ersébet [a lap szélén tett kiegészítés: circiter 101 esztendős] Istennek látogatásábul súlyos nyavalyákkal terheltetvén, még ép elmével lévén, csekély javaimrul ilyetén rendelést kívántam tenni.

1-o. Vagyon Szabo Márton uram keze alatt 90, idest kilencven forintom.

2-o. Vagynak Istenben boldogult Szűts György első uramtól három élő menyecske léányaim. Negyedik léányom Anna megholt, kinek maradott egy árva léánykája Magyar Mihálytúl származott, Ersébet nevű, akit is én árvaságában felneveltem, tisztességesen ki is házasítottam. Ugyanezen megnevezett reája való költségeimért ezen három léányimon semmi kereseti ne légyen, sem ezelőtt való, sem e mostani megnevezett javaimban.

3-o. Hagyom tehát ezen fent nevezett 90 forintot három léányaimnak egyenlőképpen úgy, hogy ha az Úr Istennek kegyes végzésébűl lelkem testemtűl elválnék, takaríttatásom légyen tisztességesen hét szentmisékkel az 90 forintból. 

Rendeltem ezen testamentalis dispositiomat ezen becsületes convocatosok jelenlétekben, úgymint: Czirkos István. Per me Alexandrum Fekete judici-aliter exmissum subjudicem.

Kecskemét, 29-a Augusti 1778. 

A hátlapon azonos írással: Anno 1778. die 29. Augusti. Turzo Ersébet testamentoma.[410]
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1778. augusztus 29-én kelt özvegy Dékány Jánosné Turzó Erzsébet testamentuma, akinek első férje Szűts György volt, s tőle 4 lánya született (Anna már meghalt). [H-N.T.] Erről még D.Gy.1707. évet is.

1778. 

[reva07]
február 28
Dékány István fia



K.: Lengyel János

1779

[reva07]
január 5
Dékány János 
fia János


K.: Szilágyi István
október 28
Dékány István, Sellei Sófia fia 
István
K.: Sárközi Gergely

1779.
Székbírák… Dékány József ezen esztendőre
1780

    


Dékány Anna, Dugár Péterné testamentuma

Én Dékány Anna az Istenszabados tetszése szerént oly terhes nyavalyákban lévén… Körösön férjnél lévő Dugár Susanna és velem lakos Dugár János fiam között… kívántam ilyen rendelést tenni…boldogult férjemtűl tétetett rendelés szerint 200 Rénes forintokkal…kifizetessék…
Anno 1780. die 24. Martii.







          [484.]

1785.

Zsiros Anna végrendelete, Coram me Michaele Dékány judicialiter exmissio subjudice m. p.

1780. 

[reva07]
december 17
Dékány András, Patkós Susa lánya 
Anna
K.: 

1780 ?

 [mRef1]
augusztus 24.
Tóth Pál fia István 


Keresztatyja Dékány András 
1781 

[mRef1]. [reva07]
április 25. Dékány István, Sellei Sófia lánya Anna 
K. Sárközi Gergely, Szegi Sára
1781

Dékány Imre kiküldött hadnagy, (végrendelet) 1783-ban másodbíró.  [H-N.T.] 

1782.

[reva07]
január 17
Dékány János, Zana Ilona fia
   Pál
K.: Szilágyi János, Tomó Sára

1782.

[mRef1]
január 14.
Dékány János, Zana Ilona 
fia Pál
      K. Szilágyi János, Tomo Susa 
augusztus 28
Dékány István, Fazekas Ersebet l. Mária
K. Molnár István,  ? Ilona
augusztus 31.
Tomo Sámuel, Bíró Anna
fia Sámuel  K. Dékány István, Sellei Sofia
szeptemb.18
Cseh András, Nagy Susana
fia Sándor   K, Dékány István, Sellei Sofia
december 10
Dékány András, Patkós Susa
fia András
K. Tóth Pál, Bíró Judith
1783.

[mRef1]
Kecskeméti református esketési anyakönyv
1782

[reva11]
január 22
Ványai ifj. Dékány Gergely  Senator Valkai András L(ányával) Susannával
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Susanna leányukat 13 évesen eltemették 1795. március 31-én.

Die Nomina Copulatorum Ao. 1783
18. febr.
Ifjú Dékány Mihály

Katona Gergely L(ányával)
Sárával
18. febr.
Ifjú Dékány Ferencz

Soldos János L(ányával)
Susánnával
[image: image17.jpg]


Dékány András két fiának esküvői bejegyzése nagykőrösi anyakönyvben
1783.

[mRef1]
May 6

Keserű Sámuel, ?  Judith
fia Sigmond
K. Dékány István, Sellei Sofia
July 12

Dékány János, Zana Ilona
fia János
K. Kovács János, Farkas Susa
October 9
Dékány István, Sellei Sofia
lánya Julia
K.  ?  Lengyel János
October 10
Gere János, Sárközi Anna
lánya Mária
K. Dékány Mihály, Katona Sára
A kecskeméti református egyház anyakönyvében az 1700 –as évek második felében a keresztelések száma 400 körül ingadozott. Ehhez igen magas gyermekhalandóság járult.
___________________________________________________________________________

1777
[mRef1], [reva07]
Kecskeméti református halotti anyakönyv
Nomina Mortuorii Ao 1777
1778
May 9

Dékány István

István

4 esztendő
temetés [mRef1]
1779
jan 9

Dékány János

János

1 eszt.

temetés [mRef1]
1781
április 28
Dékány István

Anna

1 heti

temetés [mRef1]
1784
szeptember 9
Dékány András fia
Sámuel
21 esztendő
temetés [mRef1]
_________________________________________________________________________
 [A 691 tekercs vége. 2008. január 10.-dcs]

1783
Decembrý 3
Dékány Susanna özv Cseh Jánosné testamentuma
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1784

[mRef1]
január 18
Dékány Mihály, Katona Sára
 fia Mihály
K. Szappanos János, Paxi Rákhel
July 7

Pásztor András, Gere Susan
 fia Sándor
K. Dékány Ferencz, Soldos Susa
Augusztus 2
Gobi Gergely, Tubok Susa lánya Julianna 
K. Dékány András, Patkos Susa

Augusztus 7
Dékány András, Patkos Susa
lánya Mária
K. Tóth Pál, Bíró Judith
November 5
Dékány Ferencz, Soldos Susa.lánya Susána
K. Gere János, Sárközi Anna

1785

[mRef1]
november 27
Dékány János, Zana Ilona, 2153.l. Ersébet
K. Kovács János, Farkas Susána
december 27
Dékány István, Sellei Sofia 2246.f. Samuel
K. Cseh András, Nagy Susana

1786

[mRef1]
január 7
Dékány Ferencz, ’Soldos Susána
l. Eva
K. Pásztor András, Gere Susana
március 11
Tomo Sámuel, Bíró Anna 
fia Gábor
K. Dékány István, Sellei Sofia
március 19
Tóth Pál, Bíró Judith

fia Gergely
K. Dékány András, Patkos Susána
october 12
Dékány András, Patkos Susana 2140.l. Mária  K. Gobi Gergely, Tubok Susana

1787

[mRef1]
januar 11
Dékány István, Sellei Sofia 2246f. István
K. Tomo Sámuel, Bíró Anna
januar 21
Dékány Mihály, Katona Sára 2151.fia János.    K. Gere János, Sárközi Anna
január 27
Gere János, Sárközi Anna, 2044.l.Judith   K. Dékány Ferencz, ’Soldos Susana
április 8
Tomo Sámuel, Bíró Anna
f. Sámuel
K. Dékány István, Sellei Sofia
1787 ik Eszt. Házasultaknak: [mRef1]
„…Köteleznék pedig magokat…erre: Hogy egymással elválhatatlan egyességre lépnek, a végre hogy gyermekeket nemzenek és ezen állapothoz köttetett jussokkal élhessenek.”
             Nevek

Hazajok

Tanuik

Állapottyuk 

Idejek
31. No. Albert Mihály

(T.: Dékány András)
Földművelő 

25 (éves)

Nagy Gergely
 Kmét
L. Évát






27(éves)

1788

[mRef1]
februar 10
Gere János, Sárközi Anna, 2044.l. Susána
K. Dékány Mihály, Katona Sára
1789
április 13.
Dékány István, Sellei Sofia 2246. f. István
K. Cseh András, Nagy Susana
szeptemb.19
Dékány Mihály, Katona Sára 2151.f. Sándor K. Szappanos János, Paxi Rákhel
1789v90
[mRef1]
october 2 ?
Dékány Ferencz, ’Zsoldos! Susánna.f. Ferencz    K. Gere János, Sárközi Anna 
1789

A város korcsmáira, hordóira és boraira a borbíró felügyelt évszázadok óta. A borbíróság rangos hivatal, fizetésben a főbíró után következik. Hivatala elfoglalásakor esküt kellett tennie. A borbírókat szenátorságot viselt tekintélyes férfiak közül választják néhány évre: 1789-ben Dékány Pál, 1793-…urak választattak borbírókká.

1789. ik Eszt. Házasultaknak: [mRef1]
86. No.Ifjú Varga István   Kmét


(Tanú: Boda Mihály)
szabó

24

Néhai Varga István
Kmét
L. Susanna
(T. Dékány András)
szabados
20
1790

Mi alább meg nevezett Néhai Bányai Mihály Atyánk négy Leány succesori, Adjuk tudtokra akiknek illik, hogy a Körösi uton alol levő édes Atyánktul maradott Mezei Kert földünket rajta levő minden épületekkel együtt Dékány Mihályné Katona Sárának és Férjének örök áron ezer és öt száz id est fton meg másolhatatlant …(eladtuk)…Melynek bizonyságára és erősségére vagyunk ezen tulajdon nevünk és hejünk írásával meg erősített Levelünket. Kecskemét Die 12. Aug. 1790. Katona Gergejne Kecskeméti Sámuelné, Bányai Judith, Bányai Ersebet, Bányai Éva, Jánosi Dánielné Bányai Mária.

1791

[mRef1]
január 22
Dékány István, Sellei Sofia
f. Sámuel
K. Tomó Sámuel, Barcza Anna

augusztus 29
Dékány Mihály, Katona Sára 2151 l. Sára
K. Gere János, Sárközi Anna
november 8
Tomó Sámuel, Barcza Anna
f. Imre

K. Dékány István, Sellei Sofia
1791

[mRef1]
január 22
Dékány István, Sellei Sofia
f. Sámuel
K. Tomó Sámuel, Barcza Anna
augusztus 29
Dékány Mihály, Katona Sára 2151 l. Sára
K. Gere János, Sárközi Anna
november 8
Tomó Sámuel, Barcza Anna
f. Imre

K. Dékány István, Sellei Sofia
1791

Dékány Imre (3. tized) a gyaloghídhoz fenyőszálakat kért a sár miatt. . [reva07]

1792

Dékány Péter feleségül veszi Tomó Sámuel lányát Susát
[reva05]

1793 ik Eszt. Házasultaknak: [mRef1]
21 No.
Gere István
Kmét


(T.: ifj. Dékány András)
szolga

22

Sipos Ferencz
Szentes
L. Judith
(T.: Csete Gergely)
szolgáló
21
1793

[mRef1]
március 12
Dékány Péter,Tomo Susanna 2240. f. Peter
K.:Sándor István, Deak Eva
october 28
Dékány Mihály, Katona Sára
l. Mária
K. Deák Mihály, Bökeny ? Eva

1794

[mRef1]
may 3

Dékány Péter, Tomo Susanna. l. Julianna
K. Sándor István, Deak Eva
majus 5. Dékány Ferencz, ’Soldos Susánna f. Jósef
K.: Pastan Molnar Mátyás, Deme Ersebeth
augusti 3
Dékány István, Sellei Sofia 2246.l. Klára
K.: Tomo Samuel, Barcza Anna
1794

Varga Katalin végrendelete mi előttünk mint requisitusok előtt: Dékány András m. k.
1794.
április 25
Dékány Andrásné  Török Anna
72 éves
temetése    [reva07]

1795. március 31
NS. Dékány Gergely ványai lakos



Susanna (Stefania?) lánya

13. éves
temetése    [reva07]

1795-ben
Dékány József hites ember, felesége 1805-ben egy zsidai lány.  [H-N-T.]



Dékány Klára férje Tóth József, lányuk Panna. Klára 1795-ben már nem él [H]

1795

[mRef1]
szeptember 7
Dékány Mihály, Katona Sára
fia Imre
K.: Deák Mihály, Böszény? Eva
nov 19.  Dékány Ferencz, ’Soldos Susánna
l. Ersebeth
K.: Molnar Mátyás, Deme Ersebet
december 6
Dékány Péter, Tomo Susanna. l. Judith
K.: Sándor István, Deak Eva

1796

[mRef1]
április 16
Dékány András, Patkó Susánna.  l. Judith
K.: Tót Pál, Bíró Judith
1797

[mRef1]
február 21.
Deák Mihály, Böszeny ? Eva
l. Lujza?
K.: Dékány Mihály, Katona Sára
március 12
Dékány Ferencz,
?
l. Judith
K.: Gere János, Kuli Ersebet
május 14
Dékány Péter, Tomo Susanna l. Lydia?
K.: Bosik István, Inoka Susánna
aug. 31. Nagy István /Kók/, Árokszállási Ilona fia
István
K.: Nyírádi István, Dékány Sofia
1797

Dékány János másodbíró, felesége Boldog Klára.  [H-N.T.]
1797 ik eszt. Házasultak [mRef1]
48. No.
Nyírádi István 


(T.: Széles János)
szabó mester
25


Dékány István
Kmét
L. Sofia



szabad L(ány)
19

1797.

A kecskeméti  Nyírády-család  1695-2001 A Nyírády-család leszármazottairól anyakönyvi és levéltári adatok alapján összeállította: Nyírády Imre Ferenc:
…A reformátusok szabadon gyakorolhatták vallásukat. Az osztrák uralom alatt álló területeken a magyarok, köztük a kurucok üldözése és vagyonuk elkobzása menekülésre, lakhelyük elhagyására kényszerítette őket. Ezen okok miatt a 17. század végén és a 18. század elején mintegy 70 család, többnyire református és kuruc költözött Kecskemétre. 

Ezen okok miatt a 17. század végén és a 18. század elején mintegy 70 család, többnyire református és kuruc költözött Kecskemétre. A betelepedett családok egy része házasságkötések révén családunkkal is rokonságba került. A Dékány család kecskeméti ága, ősének III. Ferdinánd király adott nemesi levelet. Az ő fia költözött Kecskemétre és leszármazottjai közül Dékány Zsófia 1797. február 21-én kötött házasságot Nyírády Istvánnal. 
…Anyakönyveket az egyházközségnél 1712. év óta vezetnek. A rendelkezésre álló adatok alapján kezdtem keresni az elődökről készült bejegyzéseket. Az elsőre csak 1797-ben találtam. A szülők, Nyírády István és neje Dékány Zsófia. Az első fiút 25 év alatt még 15 újszülött követte. Sajnos, általános jelenség volt akkoriban a nagy csecsemő- és gyermekhalandóság, a járványok és az elégtelen egészségügyi ellátás miatt…. Amikor 93 éves korában érezte, hogy közeleg elmúlása, az őt körülvevőknek úgy nyilatkozott: „Látjátok gyermekeim, hogy időnap előtt kell meghalnom.” Bizonyára szerette volna megélni a 100 éves kort. Igaz, szülei és nagyszülei is idős kort értek meg Édesanyja 14 gyermeket hozott világra.
…1797. február 21-i keltezéssel találtam meg Nyírády István 25 éves szabómester és Dékány Zsófia 19 éves hajadon házasságkötési bejegyzését. Sajnos az anyakönyv azon rovata, mely a házasultak illetőségét és lakhelyét kellett tartalmazni, a férj részéről üresen maradt. A férj feltüntetett kora és a házasságkötés időpontja alapján vélhetően 1772-ben kellett születnie. Szorgos kutatás ellenére sem találtam meg. Ez alapján feltételezhető, hogy nem kecskeméti születésű volt. Nem volt hiábavaló a további kutatás, mert a Megyei Levéltárban - igaz, az eredeti iratok elégtek - sikerült egy olyan nyilvántartást találni, mely a holtponton átsegített. A bejegyzés szerint Nyírády István földvári születésű szabó 1796. február 20-án lakosíttatott Kecskeméten. A város abban az időben minden személyt csak bizonyos pénzösszeg ellenében engedett betelepülni.
… Időközben - miután több ízben is várakoznom kellett a következő kutatási helyre - ükanyám Dékány Zsófia (az előszóban említett, Kecskemétre települt Nemes Dékány család leszármazottja) elődeit igyekeztem megkeresni. Sikerült a szüleit és testvéreit, nagyszüleit és azok családját, valamint 76 éves korában, 1771-ben elhunyt déd-nagymamájának halotti anyakönyvi bejegyzését megtalálni. Róluk készített táblázatot szintén csatolom az összeállított anyaghoz….[egyelőre nem sikerült hozzájutni – dcs.]
1797 ik Eszt. Házasultaknak: [mRef1]
65. No.
Dékány Péter és
Kmét

(T.: Séllei Péter)
földműves
20

Tomo Sámuel

Kmét
L. Susanna
(T.: Nagy Mihály)
szabados
18

1798 ik eszt. Házasultak [mRef1]
6. No.
Molnár Mátyás

Kmét

(T.: Búzás Gergely)
földműves
30

Szabó István

Kmét
 L. Anna
(T.: Dékány Ferencz)
sz. személy
19

1798

[mRef1]
április 21
Sándor István, Deak Eva
fia István
K.: Dékány Péter, Tomo Susanna
Julÿ 1

Dékány Mihály, Katona Sára
fia Imre
K.: Deák Mihály, Böszény? Eva
1798

Dékány Antal felesége nemes Ferenczy Klára 1798-ban már nem él.  [H-N.T.]

1798


Ferenczy Gergely testamentoma
Én nemes Ferenczi Gergely Isten kegyelmességéből elérvén a 65 esztendőt,… feléből illetné két leányaimat, nevezetesen Annát Hanus Jánosnét és Klára Dékány Antalnétól származott
árvát fejenként 750 idest hétszázötven forintok…
Költ Kecskeméten, die 24-a Novembris 1798.




         [103.]

1798.

egyházi bejegyzés, miszerint Molnár Mátyás és Szabó Anna esküvőjén Búzás Gergely földmíves és Dékány Ferencz tanúskodott. [www.balazsbuzas.com]
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Dékany Ferencz és 'Soldos Susan fia Josef 1799. oktober 6.

kereszteltek neveik a kecskeméti reformatus egyhaz anya-
kényvében. Keresztszuldk: Pakany Matyas, Szabd Anna




1799

[mRef1]
március 30
Tóth Pál, Bíró Judith

fia Gergely
K.: Dékány András, Patkó Susánna
augusztus 29
Dékány Péter, Tomo Susanna   fia Péter
K.: Sándor István, Deak Eva

október 6
Dékány Ferencz, ’Soldos Susán fia Jósef
K.: Pákány Mátyás, Szabó Anna
1799.

Végrendeletben: Dékány Antal úr szomszédságában mely szőlőnek…  [111.]

1799.
november 29. ö. Ferentzy Gergelyné Török Erzsébet végrendeletében: Dékány Mihály hitestársa Szabó Erzsébetnek, mostoha leányomnak és attól származott gyermekeinek száz, idest 100 Rh forintokat… szentmise szolgálatokra…


        [112.]
1800.
július 2
Dékány Mihály


45 éves
temetése    [reva07]

1800 ik eszt. Házasultak [mRef1]
47. No.
Boda István 

Kmét

(T.: Muraközi Jósef)
földműves
23

ifj. Dékány András
Kmét
L. Susána
(T.: Dékány István)
szabad L
17
79. No.
Dékány György


(T.: Sellyei György)
földműves
22

Ns Totszegi ? István L. Mária

(T.: Kun Pál)

Szabad L.
18

1800

[mRef1]
February 3
Molnár Mátyás, Szabó Anna
fia István,  K.: Dékány Ferencz, ’Soldos Susánna
November 26
Nyírádi István, Dékány Sofia
   f.: István
K.: Kok István, Kalács Ilona !

1801

[mRef1]
Februar 18
Bökény János, Varga Susána
leánya Judit
K.: Nyírádi István, Dékány ’Sofia
1802

[mRef1]
június 15 ?
Tomo Sámuel, Barcza Anna
leánya Mária
K.: Dékány István, Sellei Sofia
július 31.
Nagy István, Árokszállási Ilona l. Juliana
K.: Nyírádi István, Dekány Sára, 
szept. 30
Dékány György, Tormási Mária   f. Dávid
K.: Szalai Pál, Szél Ersébet
december 26
Szalai Pál, Szél Ersébet   f. János
      K.: Dékány György, Tormási Mária

1802 ik eszt. Házasultak [mRef1]
14. No.
Dékány Pál

Kmét

(T.: Zana György)
földműves
20

Sima Szabó János L. Mária


(T.: Kárászi Benjamin)  szabad L
18
35. No.
Ifjú Kontra János
Kmét

(T.: Séllei György)
szabó

25

Dékány István L. Judith
Kmét



szabad személy
19

1803

[mRef1]
március 20
Dékány Ferencz, ’Soldos Susánna f. Sándor
K.: Gere János, Nagy Ersebeth
március 23
Sándor István, Deak Eva
l. Eva

K.: Dekány Péter, Tomo Susanna
május 6
Pap Jósef, Fazekas Judith
f Sándor
K.: Dekány Pál, Sima ? Maria
augusztus 21
Boda István, Dekány Susána
l. Lydia
K.: Kovács Mihály, Katona Susána
október 16
Kovács Mihály Katona Susána  f. Mihály
K.: Boda István, Dekány Susánna
1803.
május 25
Dékány Péterné Tomó Erzsébet
28 éves 
temetése    [reva07]

1803 ik eszt. Házasultak [mRef1]
68. No.
Dékány Péter

Kmét

(T.: Széles János)
földműves
28

Kovács Mihály L. Judith
Kmét

(T.: Domján József)
szabad L(ány)
18
1803

Dékány György testamentumos. (bírói képpen kiküldött)  [H-N.T.]  A végrendeletet lezáró pecsétet nem törték ketté. [141.]  

1804



Dékány András Végrendelete  1804.

Én idősb Dekany András a jó Istenem Kegyelméből 80 Esztendőkre terjét aggot vénségen utan érezvén Testemben az halálos orát. Siettető nyavajának el terjedését, mind, azon által ép elmével és Szabad akarattal levén Javaimról Gyermekeim között én következő Végső rendelést kívántam tenni: úgymint
1 er: A 7 ik Tizedben levő Házamat mely az Nagy égésben el égvén Ferenc fijam által felépíttetett mind erre nézve mind pedig azon okon, mivel öregségemben hűséges gondviselőm volt, az ő részére az Város Háznál tett felvállalásomat továbbra is megerősítvén Nevezett Ferentz Fijamnak hagyom és rendben az 60 lépesnyi Szélességű földel együtt a mellyet hasonló kivallásom mellett még életemben Neki által adtam. A mely fogas Földet pedig Néhai Dékány Mihály fijam árváinak által adtam, ez továbbra is maradjon az ő birtokjokban, úgy hogy senki abban ne háborgassa a melylyek ezektől fent marad ezen mezei kertből akarom és rendelem hogy azon ött gyermekem s  …resective unokáim egyenlően osztozkodjanak.
2 szer. Az Mária hegyben levő kett szőllőmet mint az ött Gyermekeim között egyenlően kiosztásra botsajtani kivanom.
Az Malom helyet pedig ahoz tartozó Malomfákkal együtt Ferentz fijamnak,és Mihály fijamtol származott Árváknak hagyom egyenlően.
3 szor  Az Pákai Határon és Mindszenti Uton levő Mezei kert földet még ez előtt 10 esztendőkkel Gyermekeim között felosztván, továbbra annak a szerént ki ki rótját elvette birtokában maradjon.
4 szer. A melly activus Adóságaim vagynak ugy mint István fijamnál 47 ft. Jánosnál 44, Andrásnál 18 ft és ugyanennél az juhok árából 30 ft ezen Summakon ött Gyermekeim egyenlően osztozkodjanak.
5 szor  Minthogy az Szőllőkhoz tartozó Edények elégvén a mi most vagyon azokat Ferentz fijam maga vette ezek legyenek az övé, az Hazi joszagokat pedig Ferentz fijamnak 10 Esztendők alatt tapasztalt hűséges Szolgalatjaért és gondviselésért az ő számára rendelem
6 szor Az Temetésemre tejendő költségeket Gyermekeim egyaránt fizetni kötelesek lésznek.
Melly utolsó rendelésem elöttem fel olvastatván ennek minden pontjait helyen hagyom és kezem keresztvonásával megerősítem.
     Kecskeméten  27 febr. 1804




Öreg Dékány András









    keze vonása
Tanuknál: ifj. Szél János  mp.
Fontos kapcsolatot rögzít Dékány András és 5 fia, köztük Ferenc között !  (Révész Évától)
Dékány András meghalt 1804. március 7-én.
1820 körül
                                                                           Dékány András végrendeletének kifogásolása 
Nemes Tanats!
Mély tisztelettel jelentjük, hogy Néhai idősbb Dékány András Nagy Atyank az % alatt ide zárt Testamentomi Rendelésének 2 dik pontjaban Nekünk mint Nehai Dekány Mihály Édes Atyánk Succesoranak az az Malom helynek és az Malomhoz tartozó vasakk és faknak fele részét hagyta fele részét pedig Dékany Ferenc Bátyánknak hagyta, aképpen, hogy azt közössen Felépíthessuk és használjuk.
De amidőn még mi neveletlen állapotban voltunk Dékány Ferenc Batyank sok unszolásaval arra vette Katona Sara Edes Anyankat, hogy ezen egyedül minket illető fel Malom ratankat Dékány Ferentz Batyanknak 1805 dik Esztendőben és így Nagy Atyánknak csak hamar halála utan :/ 200 forintokban Zalogban adta ugyan azert szeretett Édes Anyank arról Sem fel vallast nem tett. Sem privat Contractust magárol nem is adott, mint hogy ezen ősi javunknak sem tulajdonossa, tsak gondviselője volt, arról sincsen foganatos Szerződest nem is tehetett volna - Ekeppen minek utanna Dékány Ferentz Bátyánk az mi ratanknak zalogos birtokosáva lett, az maga tulajdon Fél Malomratáját Horváth Palnak eladta, az azt későbben Szabó Gergelynek elcserelte Szabó Gergely pedig Kis Istvánnak el adta, akitől most én Dékány Imre megvettem e' szerent Dekany Ferentz Batyank tsak az minket illető zálogos fel malom résznek ugyan birtokában A melly Malom most már szinte oly rosz allapotban vagyon, hogy az egesszen ujjonnan kelletik epíteni, és meg vissza eset azon allapotban, a midon az a' mi Edes Anyank zalogban adta:
Azért
Alázatosan esedezünk az NS Tanáts elott, hogya % alatt elöll adott Nagy Atyank Testamentoma szerent Nekünk rendelt fel Malom ősi rátankat az Edes Anyánk altal felvett 200 ftoknak azon időben levő Cursus Szerént való vissza fizetése mellett Nékünk mint tulajdonosoknak megitélni méltoztasson, ezen igazsagi követelésünket Atyafiságos egyesség által lehető orvoslasára s birtokunkban valo adására Deputatiot rendelni meltoztasson maradvan alázatos szolgája








Dékány Imre







Sándor







Mária NS Prikkel János hitvese
                                                                                                                            (Révész Évától)
1805. Zsidai János végrendeletében: szőlőmet eladván Dékány József sógoromnak… romai catholica ispotályra hagyok 100 R forintokat.

1805.
Dékány György panaszolja, hogy Sz. Királyi Tanyáján 60 véka rozsát ellopták.

1809.
március 6. Az insurrectióhoz a Nemesek Lustrátiójában Dékány nem szerepel a tizedenkénti fölsorolásban.

1810.
Ivány Anna végrendeletében házamat már ugyan eladtam Dékány Józsefnek tizenegyszáz forintokon

1810 Portré készült, amelyet a Dékányok hódmezővásárhelyi ága óvott meg, és jelenleg Dékány Sándor (1935-) őriz. A kb. 50 x 70 cm-es pasztell kép hátirata: „Nemes Borotvás Rákhel személje le festése. Született 1792 8” Februarii, Férjhez ment Nagy Körösre, Édes Attya Hazájába Ns Nyáregyházi Nyáry István Urhoz Ao 1808” 12” Áprilisban. Özvegységre maradott 1810” 8” Februari. Édesattya Ns Borotvás János N Körösi… Édes Anya Nemes Bankos Mária. Fesette Nagy Sámuel N Körösi föstő Ao. 1810 Die 1ő februari.” – Nagynénje volt Nemzetes Bankos István főjegyzőnek, akinek lánya, Bankós Rozália (1838-70) Dékány József gerilla kapitány (1828-90) felesége lett.

1812. 05. 27. Cholnoki László és Holló Terézia lányát Esztert Dékány ? veszi feleségül. [Ch.] Az 1879 április 1-i gyászjelentés szerint özvegy Dékány Mihályné Csolnoki Eszter és gyerekei: Imre, Eszter és László gyászolják apjukat, aki 68 évesen hunyt el (? – d.cs.) 

1816.
Selley György végrendelete: Borbásszállási és Szolnoki utak között Dékány István és Kara János szőlei szomszédságában…

1818.
Szőke János végrendeletében: Dékány Péter és Kiss József szomszédságában lévő Város földi földemet…

1819.
április 2-án a nagy kecskeméti tűzvészben 419 ház leégett, köztük Dékány-házak is.

1820. június 28. Demeter János Testamentuma: másoknál lévő pénzeim, Nevezetesen… 


81. Dékány Mihály

600


82. Sikari Kovács Gáspár
500


83. Dékány János

  50  summa 43 636 f  (!!). 1820 július 17- a megboldogultnak özvegye Boldog Sára nagyasszony több rendbeli nehézségeit nyilatkoztatta ki.

1827
Özvegy Ági Andrásné Szél Zsuzsanna testamentoma  



[42.]
Én, Agi András özvegye, Szél Susanna minekután Isten jóvoltából 54 esztendőket eltöltöttem
meggondolván, hogy mostani hirtelen támadt nyavalyámat…
4-er. Leányaimmal földbeli jussok helyébe haszonvehető alkalmas birtokot adok, úgymint felső szőlő, mely a Vatsi közön vagyon, s három pásztából áll, légyen Susanna Dékány Józsefné és Erzsébet Horváth Andrásné leányaimé egyenlő osztályra…
Ketskeméten 1827-ik esztendei Februárius 28-ik napján.


      [reva07]

1827
Tóth József testamentuma







[43]
Az Atyának, Fiúnak és Szentlélek Istennek nevében
Én alább megírt Tóth József Isten ő szent felsége irgalmasságából… a 80-ik esztendőt gázolom… tészem ezen rendelésemet.
A/ Első feleségemtől Dékány Katalintúl, kivel 19 esztendőt éltem házaséletben, született életben lévő Anna lányom…
2-szor. Néhai Dékány Katalin, első hitvesemtűl származott Anna lányomnak Dékány János hitvesének… az ő nagyatyja hagyott vala ugyanazon 150 forintokat kifizettem, s e felett adtam nékie 225 forintokat. E felett őtet tisztességesen kiházasítottam.
8-szor… ingó javaimat szeretett Tasi Judit feleségemnek hagyom…
Ketskeméten az 1827-dik esztendei június hónap 23-dikán.

1831

                              Dékány Mihály özvegye Katona Sára végrendelete

            En alább is nevezett Katona Sára Boldogult Katona Gergely Édesatyamnak és Bányai Judit Édesanyámnak Lanya Nehai Dékány Mihálynak 17 esztendőkig Felesége 32 esztendők óta özvegye éltemnek 68-dik Évében Istentol Safarságom alá Kegyelmessen bizott javaimról, hogy bizonytalan halálom utann Dékány Sándor - Imre és Mária Ns Prikkel Jánosné 3 gyermekeim között javaimmal miképpen lejendő felosztásokert egyenetlenség és perlekedes ne tamadjon, hosszas gondolkodás után most míg ép elmével egészséges tettel bírok minekutanna előre botsatanam a' javaim természeteket kivilágosító valóságos esetett teszem a ' lejjebb megírandó vegső rendelésemet- Ugyan is Dékány Mihály Férjem mellett öszve kelésünk után Apám Uramat Szolgáltuk 14. esztendőkig ekkor a Bányai 4 ágra szakadott maradékok osztályos örökösödések kinyilvan a f'öld mely a Talfájában feleseik az Atyafiak altal 1500- ftban én ream betsü1ődott. De mivel Semmivel sem birtunk Vásárhellyen lakott NS Ketskeméti Sámuel osztaly Bátyám önként hitelezett nekünk interesre 1125 ftokat mellyekből az három ágat fejenként 375 ftokat mihelyt kifizettuk Apám üressen bocsátvan el bennünket azonnal ezen földre az hol Ferjem 9 esztendő mulva el is holt, gyermekeinkkel egyutt lakni kiköltoztünk, azutann Kecskeméti Sámuel Batyam 1125 ftjanak 400 ftját féIjemmel 725 ftjat pedig magam özvegységemben vissza fizettük.
Dékány Mihály Férjemnek halála utan a Dékány Atyafiak Osztállyokban esett nékünk a Pákai hataron mintegy 40. hold földünk de ennek egy részéből idővel az Halasi NS Péter Atyafiakat 1000 - ezer ftkat özvegységemben magam fizetvén ki ezer ftkig keresményemmé volt.
Ugyan néhai ferjem jussan a Mária hegyben a Dékány Szőllőben esett egy Darabka szőllő, melynek özvegysegembe Dékány Istvántól 18 Utakat szerzettem.
Ugyan a Dekany javakbul ferjem jussan adatott nekem 4 jármos ökör - 2 hámos ló. 1802-ben a Labantz házat a többet igerés uttyan 750 fu költsön pénzen megvéven Talfai foldemről abba Gyerekeimmel együtt beköltoztem s minekutána az erre költsonzott adosságomat kifizettem az ismet megvettem NS Szeles Gabor Úr 4 ik tizedbeli Hazat 6200 ftos annak minekutan 3 Gyerekeim segedelmekke a mostani epületeket felépíttetnem a Labancz házban Sándor fiamat benne hagytam és tcseledjeit tarthatta, adtam neki 4 jármos ökröt 2 hámos lovat magam Imre és Mária gyermekeimmel a Szeles funduson epített házba költoztén Imre Fiamnak a páros életre lépese utan adtam 4 jármos ökröt és 2 jármos lovat interesre 250 ft. Mária Lanyomnak pedig Ferjhez adása utan csak 250 Ft. Ennyit adtam Sándor fiamnak is.
Vagyon még magam szerzemény penzeim interesen a. Szabó István Takatsnal 300 Ft-om, Szabó Pál Szűtsnél 100,  Tót Janos Szűtsnél 200,  Salamon Peter Asztalos 150,  Keserű Jánosnal 50,  Katona Istvan Ötsemnél 100,  
Összesen 1000 ftom.  Ebbol hagyok a Ref. Sz. Eklesia Számára 50 ftot.
                 Mivel Mária lanyom az Attya halálakor hajadonul maradvan a szerzeményekhez azert is de azert is hogy azok tobbnyire tulajdon szerzeményeim úgy velem hogy ferjfi testvéreivel egyenlő jusson és en mindnyájokat boldogítani egyenlően kívánom azert vegső határozatom ez.
                Hogy Fiaimmal a négy négy ökör és két két ló maradjanak azokból Mária lányom reszt ne vegyen, minden ezeken kivul maradottakon az az 2 a 2 Hazon vagy azoknak becsult arakon ​Két Foldon és Szollom három Gyermekeim egyenlően osztozzanak Holtom után teljességben eltakarítsanak minden interesen levő penzeimen egyenlően osztozzanak ugy hazi ingosságomon is.
Mely utolsó rendelesem elottem pontról pontra stb.
1831. Esztendő Januar 31.


Katona Sára keze X vonása  
                                                                                                                           (Révész Évától)
1834
Dékány János testamentuma

Alább is megírt id. Dékány János eltöltvén e múlandó világban Isten ő szent felségének kegyelméből 84 esztendőket…
… Előre bocsájtván azt is, hogy nekem két feleségeim voltak, úgymint az első Zana Ilona néhai Zana Mihály leánya, kitűl származtak néhai Dékány Pál fiam, kinek özvegyével Sima Szabó Máriával és (Dékány) János unokámmal s ennek feleségével Dékány Juliannával együtt lakom és egy kenyéren vagyok vélek. Dékány Lidia onokámat Fazekas Sándornak hitvesét, Mária Ludovik Mihályné szinte unokámat már házassági életre adván. Szinte első feleségemtől származott néhai Zsuzsanna leányom Ötsöd-i lakos,Rónya frnc vt hitvese, kitűl származott Rónyai Zsuzsanna onokámat… Poór Jánoshoz férjhez adván tisztességgel kiházasítottam. Második feleségem pedig volt néhai Vékony Anna, kitűl gyermekeim nem maradtak…
1-ör. Vagyon egy házam a 3-ik tizedben… legyen gondviselőm és menyem Sima Szabó Mária, néhai Dékány Pál fiam özvegye birtokában. Halomása esetében pedig maradjon a ház tulajdonosának Dékány János unokám… Lidia és Mária testvéreik házjussok fejében fejenként 300 forintokat fizessen.
2-or. Vagyon birtokomban a Pákai út mellett mintegy 30 zsák alá való föld… a Talfajában 8 holdakat tevő földem, melyekből 5 holdak szinte ősiek… tévén az ősi földek 39 holdakat…
3-or. Néhai első feleségem Zana Ilona hozománya fejében 100 ezüst forintokra becsült rátájában 90 út szőlőket kapván, Dékány örökösödés fejében pedig a Török szőlőkből 18 utak, más helyett ismét 63 utak osztályos úton  jutván birtokomba… ezek hason fele néhai Dékány Zsuzsanna Rónyai Ferenctűl származott unokámat illetné, de rendetlen magaviselete miatt ennél többre nem volna érdemes, mindazonáltal… 
4-er. Amely 200 forintokkal Dékány Sámuel öcsém uram tartozik…
a.) A helybeli reformata eklézsia által építeni kezdett új oskola készületéhez adott 40 forintokon felül 60 forintok fizettessenek, … b.) a deákok feltartására eddig esztendőnként fizetett pénz és gabonabeli segedelem… c.) Hogy halálom esetére tisztességesen eltemettessenek s Poórné onokám ezen költséggel ne terheltessen..

Költ Ketskeméten 1834-ik esztendei Martius holnap 11-ik napján

Dékány János m. k. L. s
jelen volt öt tanú közt Dékány György.   (a hitelesítő két viaszpecsét ép!)


[71.]

Anyakönyvi bejegyzéseik: 1772., 1782., 1783., 1785., években olvashatók.

1835.
Dékány Mihály felesége Bozsó Terézia, 1839-ben készült el a végrendelete.  [H-N.T.]

1842.
Dékány Imre felesége Furus Tóth Viktória, gyermekeik Dékány Imre és Dékány Viktória 1843-ben élnek.  [H-N.T.]

1845.
Dékány Péter felesége Tomó Zsuzsanna 1845-ben Lídia nevű lányuk él.  [H-N.T.]

1845
január 6.

Tomó János testamentuma

…néhai Barcza Anna Tomó Sámuelné mostoha anyám… néhai T

1846.
február 24.
Dékány András kecskeméti lakos és Aczél-Szabó Judit protestánsok házassági engedélye a Kancelláriától.
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Dékány János testamentuma 1834-ben

*

Dékány József tanácsnok

(1799 – 1856)
Az 1799. évi  kecskeméti református keresztelési anyakönyv bejegyzése:

Október 6.   Dékány Ferencz, ’Soldos Susán   fia Jósef
Keresztszülők: Pákány Mátyás, Szabó Anna. Dékány József 1824. június 7-én házasodott Zana Lakos Juliánnával (1805-1880). Házasságukból született gyermekek: Eszter(1825 k.), Julianna (1826), József(1828), István(1830), Julianna(1832), Imre(1836), Imre(1846). 

1839 Egy családi életkép
Szabados Ketskemét Várossában V. Polgár Dékány József és hitvesse Lakos Juliánna Asszony részére és kérésére Következő Tanú Vallomás tétetett arról ha valyon

1 ször Esmérié a Tanú a’ kérdeztető Dékány Józsefet – hitvesét Lakos Juliannát, úgy szinte Kováts Elek órást Kiss Ilona hitvesével együtt és honnan?

2 or Tudjaé, hogy a kérdeztetők és kérdeztetettek közt mikor mitsoda ízetlenségek történtek – mely időszakban – hány ízben – mikor miből származott a sértegetődés elkezdője – mikor mitsoda szavakkal illették Kováts Elek vagy felesége Kiss Ilona a’ kérdeztetőket – hát a kérdeztetők egyike vagy másika mi módon felelt amazoknak – jelen volté a Tanú a történteken vagy máshol hallotta beszélje el környülállássossan?

3 or Kit tud é dologban magán kívül más Tanut nevezni?

Látta Ladányi Sándor főbíró

Első Tanú Szabó Verona 18 évü … hajadon, helybeli … hite után vallja –az

1 re A kérdeztető Dékány Józsefet és Hitvesét Lakos Juliannát, kiknél az 1838 és 1839 években szolgált, Kováts Elek órást pedig és Kiss Ilonát mint Dékányék szomszédjait igen jól esméri.

2 ra Az egész környülállásossan elöl adot kérdésre egyedül egy történetet bizonyít – nevezetesen közelebbi Katalin napkor múlt két esztendeje /: tehát 1837. nov.:/ midőn előszer Dékány Józsefhez szolgálatba állott, hallotta a Tanú, hogy Kiss Ilona Kovács Elek órás felesége, a kerítésen melly a két udvart elválasztja, ált szólt Dékány József udvarába ennek mintegy 10. éves fiacskájához – ezt mondván: „Mondd meg édes Anyádnak, hozza meg a’ hat garast, mer a’ kakassa kitörte az ablakomat” – Erre midőn a’ pajkos kisgyermek azt felelné „majd sz-r-unk”. Kiss Ilona bosszúsan kiáltott:” Egye meg apád, anyád hetedíziglen való Nemzetségével” – Ekkor Dékányné  tisztességesen monda, hogy mert nem kérte ő tölle, megadta volna – egyébaránt ne lármázzon, hiszen a’ ki meghallja, azt gondolja, hogy részeg – arra még jobban felingerülvén Kiss Ilona torkaszakadva rikoltotta Dékánynénak: „Százszor Kurva légy, míg be nem bizonyítod, hogy én részeg vagyok” – s Dékányné szégyenletében be ment a’ házba, Kiss Ilona pedig mocskolódó lárma közt vissza maga házába, - Többet a’ tanú se nem látott, se nem hallott. [A pajkos fiú a későbbi teológus, gerillakapitány - d.cs.]

3 ra Senkit  Ketskeméten December 4 kén 1839. Kihallgatta Hornÿk János Városi hites írnok

Az anya megmaradt gyászjelentése: Dékány József és neje Berecz Juliánna s gyermekei; Dékány István és neje Szokolai Teréz s gyermekei; -néhai Dékány Eszter férje Sztkir. Tóth János és gyermekei; Dékány Juliánna és férje Pacsu János s gyermekei; - Z. Lakos Mihály és neje Szomor Zsuzsánna s gyermekei; Z. Lakos Lídia, özv. Csákó Istvánné s gyermekei; - Z. Lakos Zsuzsánna és férje Takács István, úgy saját, valamint az összes rokonság nevében is mélyen megszomorodott szívvel jelentik a szeretett édes anyának, illetve napának, nagyanyának és testvérnek, özv. Dékány Józsefné, született Z. Lakos Juliánna asszonynak, folyó év és hó 16-kán reggel 5 órakor, végelgyengülés következtében, életének 75-dik évében történt gyászos elhunytát. Az elhunyt hűlt teteme folyó hó 17-kén du. 3 órakor fog a reform. Egyház gyászszertartása szerint a felsőtemetőben örök nyugalomra tétetni. Kelt Kecskeméten, 1880. évi Február 16-kán. Béke lengjen porai felett!

Dékány Eszter (1825k.-1879) szentkirályi Tóth János felesége
Dékány Julianna (1826- )
Dékány József (1828-1890) gerillakapitány. Részletesen a 8. és 10. fejezetben!
Dékány István (1830-1912) pusztaszeri pusztabíró. Részletesen a 7. fejezetben!
Dékány Julianna (1832. április 29.) Pacsu János (rk.) felesége
Dékány Imre (1836- )
Dékány Imre (1846- )

A kecskeméti református esketési anyakönyvből: Pacsu János kereskedő lakik: Kecskemét 4. tized 592. - 27 éves római katolikus és néhai Dékány József gazda lánya Julianna 24 éves, Lakik: Kecskemét. 6. tized 368. Esküvő: 1874. november  7. Tanúk: Pacsu Sándor kereskedő, és Szalontai Elek. Pacsu János (rk. bapt. 1847. december 28.) szülei: Pacsu Konstantin (1807.)  és Sinka Veronika. A házasságából 3 lányuk született: Jolán (1876. április 26.), Etelka (1877. augusztus 9.) és Ida (1879. szeptember 6.)
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Dékány tanyák Kecskemét közelében, a 2-ik katonai felmérésről (1819-1869) átvéve

Dékány József kecskeméti tanácsnok gyermekei

10  
József Dékány (tanácsnok)
1799 - 1856

  

+Juliánna Zana. Lakos
1807 - 1880

           
11  
Eszter Dékány
- 1879

               

+János Szentkirályi Tóth


           
11  
Julianna Dékány
1826 -

           
11  
József  Dékány (gerilla kapitány)

1828 – 1890 

               

+Róza Bankos
1838 - 1870

           

*2fache Ehefrau von József Dékány:


               

+Júlia Beretzk
1838 - 1903

           
11  
István Dékány (pusztaszeri pusztabíró)
1830 - 1912

               

+Zsuzsanna Z Lakos
1838 - 1876

           

*2fache Ehefrau von István Dékány:


               

+Teréz Szokolai
1856 - 1913

           
11  
Julianna Dékány
1832 –




+János Pacsu rk. 
1847-

 
         
11  
Imre Dékány
1836 -

 
         
11  
Imre Dékány
1846 -

*

A kecskeméti katolikusokról – adalékok

A dévaványai-kérszigeti Dékány család megtelepedése – kb 1675. -  előtt már éltek Kecskeméten Dékány nevezetű lakosok, amiről hagyomány nem maradt.

Az International Genealogical Index némileg bizonytalan adatai:
 Születések:   Dékány
Elisabeth

1680

Elisabeth

1695

Elisabeth

1678

Stephan

1673

Elisabeth 
08-sep-1710

Stephanus

1686

Stephan

1670

Josephus 
25-mar-1697

Helena 
04-feb-1685
Elisabeth

1661
Elisabeth

1693

Stephan 
06-mar-1695

Paulus


1660

Helena 
21-mar-1695

Stephan 
02-feb-1699

Judith


1664

Judith


1670

Stephan

1673

Stephanus

1686

Petrus


1660

Judith


1664

Judith


1670

.Házasságok:  Dékány

Elisabeth

1689

Elisabeth

1714

Elisabeth

1698

Stephanus

1710

Stephan

1694

Stephan

1696

Elisabeth

1713

Petrus


1684

Stephan

1696
Stephanus

1710
Judith


1684

Elisabeth

1682

Judith


1690
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A kecskeméti tűzvészben a katolikus templommal együtt az anyakönyvek is elpusztultak, ezért az anyakönyvben az 1678. december 10. utáni keresztelések találhatók.
1678. 5 lap 
Balas

Joannes Szentkirálÿ Dekany Judit


december 6.
1679. 6 lap
Benedictus
Benedictus Dora Susanna Hodi   K.:Susanna Dekanyi május 29.
1680.16 lap
Michael
Michael Dekany Helena Toth


     július 24.
1682. 43 lap
Catharina
Michaelis Dekanÿ Helene Szabo


  március 22.
1683. 63 lap
Andreas
Petrus Dekany Helena Patai



  október 22.

1686. 97.lap
Paulus

Petri Dekany Helena Patai



     január 25.
1687. 122. l.
Andreas
Petrus Dekany Helena Patai



      július 13.
1693. 199. l.
Michaelen
Steph Dekan.Doroth Varga



     június 21.
1695. 224. l.
Stephanus
Petrus Dekany Helena Patai



    március 6.
1697. 255.l.
Josephus
Stephanus Dekany Dorothe Varga


  március 25.
Furia Aprilis tőt az Racz  sok karokat mint népekben mint pedig joszagokban. 1707. 3. Apilis
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1682
Erzsébet Dékány (1661-) és Pál Szentkirály (1661-) házassága Kecskeméten, 1682-ben. Gyerekeik: Erzsébet (18. 03. 1683.), Pál (15.4.1685.), Erzsébet (22. 02. 1693.) József (12. 12. 1697.) Erzsébet (02.12.1701.). . [m1], [igi1]

1682
Dékány Péter említve iratban
  [H-N.T]

1684.
Judith Dékány (1664.-) és Johannes Szentkirály (1660.-) házassága Kecskeméten, 1684-ben. Gyerekeik: Paulus (27. 01. 1686.), Agneta (23. 04. 1689.), Franciscus 25.05.1701.). [m1], [igi1]

1684.
Petrus Dékány (1660.-) és Helena Pataj ((1663.-) házassága Kecskeméten, 1684-ben. Gyerekeik: Helena (04. 02. 1685.), Stephanus (06. 03. 1695.) [m1], [igi1]

*
1705
A kecskeméti tanácstagok névsora a katonáskodók esküszövegének hátlapján, Nomina Dominorum Jurassorum Anno 1705. Coscriptorium. A 35 név közt a nagyobbik Domini Catholici csoportban a 7-ik Dékány György, a kisebb csoport Domini Reformati. Eredeti: BKmL Kecskemét.




[511. irat]

1767.
 szeptember 28-án kelt özvegy Gyurász Tamásné Dékány Erzsébet testamentuma. Fia Gyurász Ferenc, az ő lánya Gyurász Erzsébet. A többi fia Gyurász István és Tamás. A menyei: Pataki Anna, Szűcs Erzsébet és Kovács Erzsébet. Benne: 4. szer. Catholicus szent ecclesia újonnan építendő templomára két járomos ökröt…” [450]

*
1772.
november 15-én a plébánia igazgatás átment a váci egyházmegyéhez sorolva Migazzi Kristóf bíboros úrhoz. Ezt a nemes Pest vármegye gyűlésén kihirdették Kecskemét mezőváros főbírája Szentkirály Mihály úr, másodbírája Banó János úr, Dékány Mihály templomgondnok úr, főtisztelendő Papp Primus atya a kecskeméti rendház főnöke részvételével. - [III. A kolduló ferencesek kolostorának működése (1772-1820)]

1775.k.Dékány Mihály III. fejezet. A kolduló ferencesek kolostorának működése (1772-1820)
…Tehát ebben az évben november 15-én a plébániai igazgatás ténylegesen átment – a szentségek ünnepélyes átadásával – a világi egyházhoz. XIV. Kelemen páparendeletével Mária Terézia özvegy apostoli királynő uralkodása alatt, a váci egyházmegyéhez sorolva, főmagasságú Migazzi Kristóf bíboros úrhoz, valamint méltóságos Salbeck Károly segédpüspök úrhoz. Ezt a nemes Pest vármegye gyűlésén részünkre kihirdették tekintetes Laczkovics Imre alispán elnökletével, Kecskemét mezőváros főbírája Szentkirályi Mihály úr, másodbírája Banó János úr, Dékány Mihály templomgondnok úr, főtisztelendő Papp Primusz atya a kecskeméti rendház főnöke és a tartományi titkár részvételével…

1804.

Dékány Katalin férje Banó Gergely már nem él.  [H-N.T.]

1804 



Banó Józsefnek végső akarattya
A telljes Szentháromság nevében.
Én, alább is megírt Banó József eltöltvén az árnyékvilágban közel 70 esztendőket…
Az én rátám… néhai Banó Gergely testvéröcsém… özvegyének, Dékány Katalinnak… rendelem. 

Ketskemét, die 25. Februarii 1804.
Banó József keze + vonása

[146]
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Dékány Rafael keresztelési bejegyzése 1828. március 18. Rk. anyakönyvben
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